
COMUNEDIPALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 14103/2017

L'aDto duemiladiciassette il giorîo quattordici del mese di maúo, giusta convocazione del
Presidente Murco Frasca Polara (nota proÍ. n. 1'7'7446 S. 02 - C. 16 del 02/03/2017), si è riunito
in seduta di prosecuzione presso Ì'aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita

in via Fileti n. 19, il Consiglio Circosc zionale per procedere alla trattazione degli a.rgomenti

iscritti all' O.d.G.
Alle ore 13.00, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare

l'appello al termine del quale, oltre lo stesso, sono presenti i seguenti n. 11 Consiglieril Alesi,
Cassataro, Di Matteo, Di Napoli, Gentile, Giglio' Governale, Longo, Orlando, Re e

Siragusa (presenti n. 12); pertanto, costatata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta

la seduta.

Il Consiglio, su proposta del Presidente, nomina scrutatori i Consiglieri Giglio, Longo e

Re.
Il Presidente. prima dell'inizio dei lavori d'aula, informa il Consiglio che, sentiti i Capigruppo,
è proprio intento convocare la prossima sessione di sedute di questo Consiglio per i giomi 20 -
22 2'7 úatzot inoltre comunica che sono peúenute in data odierna dall'Ufficio Stampa del
Comune di Palermo n. 2 note, delle quali dà lettura, aventi rispettivamente ad oggetto "lncontrc
ínfomatiNo rívoho a persone ìnteressaÍe all'aJJidamento .fàmilíare" e "Sospensione sportello
ANFE per sciopero dal ll al 25 mttrzo 2071'; quindi procede con la trattazione del punto n. 3

avente ad oggetto << Ríthiest(i parere, oi sensí dell'art. 9 del Regol.lme to per il
Decenîrdlnento, su "Strulcio del progetfo Prelimindrc riguardante [e loctllíazaa.ioni degli
inÍeNenti per kt realizaaaíone delk! "Metropolitdna Autuflnttica Leggera - primtL Linea -
Oreîo/Noî.trbLtrtok;' >> prelevato nel corso della seduta del giomo precedente durante 1a quale
è venuto meno il numero legaie; considerato che ritiene necessado appurare se il punto è stato
approvato dal Consiglio Comunale, propone la sospensiva; <1uindi, verificato che non vi sono
inteNenti né favorevoli né contrari alla suddetta richiesta, pone la stessa in votazione pcr alzata
ch mano.
L'esito della votazione è il seguente:

Presenti n. 12

Votanti n. 12
Votano SI n. 12
La sospensiva è approvata all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.10 entrano in aula i Consiglieri Macchiarella e Dones (presenti n. l4).
Alle ore 13.15, il Presidente sospende la sedùta per dieci minuti al flne di consentire al
Segretario di accluisire intbrmazioni dettagliate relativamente all'iugomento sospeso; quindi,
alle ore 13.45, invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamare I'appello al termine
del qua1e, oltre lo stesso, sono presenti i seguenti n. 11 Consiglieri: Cassataro, Di Napoli,
Dones, Gentile, Giglio, Longo, Nlacchiarella, Orlando, Randisi, Re e Siragusa (presenti n.
12); pefianto, costatata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.



Il Segretario Dott.ssa Maltese riferisce che il punto n.3 non è all'O.d.G. del Consiglio
Comunale; informa di avere contattato il Responsabile Rl.lP Ing. Ciralli il quale, trovandosi
fuori città, si riserva di dare notizie al riguardo il giorno successivo.
Il Presidente, prende atto di quanto riferito dal Segretario e rimane ir aîtesa di norizie.
Alle ore 13,50 il Consigliere Longo esce dall'aula (presenti n. 11) e alle ore 13.51 esce il
Consigliere Re (presenti n. 10) e infine escono i Consiglieri Di Napoli e Siragusa (presenti
n.8).
Il Consiglio, su proposta del Presidente, sostituisce lo scrutatore Consigliere Longo con il
Consigliere Orlando e lo scrutatore Consigliere Re con il Consigliere Dones,
Il Presidente chiede la verifica del numero legale; quindi, alle ore 13.55, invita il Segretario
dott.ssa Caterina Maltese a chiamare l'appello al termine del quale, oltre 10 stesso, sono
presenti i seguenti n.5 Consiglieri: Dones, Gentile, Macchiarella, Orlando e Randisi
(presenti n. 6); pefianto, costatato il venir meno del numero legale, alle ore 13.56, dichiara
chiusa la seduta.

ilNíy'/arlo/i
Dott.ss€ Cófeî1y{î,Ialtese

Il Presidente

$rtErparua*m"


